

События МДС



Защита права собственности

24 февраля Международный деловой совет провел открытую встречу на тему: «Защита права собственности в Кыргызской Республике».

Во встрече приняли участие депутаты Жогорку Кенеша КР Бумайрам Мамасейитова и Асылбек уулу Дамирбек, эксперт службы инвестиций и инноваций ЦАР Азамат Акенев, представители Генеральной прокуратуры, Бишкекского городского суда, международных организаций, бизнес-сообщества.

Чтобы выявить представление о проблемах защиты частной собственности, наиболее актуальных для участников коммерческого оборота, МДС обратился к практическому опыту и знаниям бизнесменов, частных предпринимателей, принявших участие в исследовании МДС, сообщила главный юрист МДС Гульнара Ахматова.

Используя опросный метод, МДС попытался выявить направления улучшения защиты права собственности, наиболее важные для бизнеса. С этой целью было проведено два опроса членов МДС. В рамках первого были выявлены виды собственности, требующие наибольшей защиты, а также причины, порождающие низкий уровень защищенности прав собственника.

По мнению участников опроса, наибольшей защиты требуют такие виды собственности, как недвижимость, интеллектуальная собственность, ценные бумаги.



В наибольшей степени проблемы защиты права собственности связаны с качеством правовых норм, регулирующих правовой статус объекта права собственности, способами изъятия имущества и неисполнением законодательства.

Второй опрос был предпринят в развитие полученных результатов с тем, чтобы определить мнение бизнеса о возможностях иностранных лиц как собственников в Кыргызстане и их мнение о влиянии правового положения иностранных лиц на общее состояние инвестиционного климата.

Исследование показало, что предприниматели-практики напрямую связывают увеличение инвестиционной привлекательности рынка республики со снятием ограничений для иностранцев в праве собственности.

Предложения по улучшению защиты прав собственности, высказанные участниками встречи, будут внесены в материалы исследования МДС.



Февраль 2010

В этом выпуске:

МДС сообщает о результатах исследования 1

Встреча с Торага Жогорку Кенеша 2

О работе Комиссии По АРВ 3

Новый автоцентр «Азиямоторс» 3

Пресс-конференция по латентным маркам 4

Лекция в АУЦА 4

Итальянская кухня в «Хаятте» 5

Выгоды решений от Apple 6

Новые члены МДС 6

Встреча со спикером Парламента

15 февраля 2010 года руководство Международного делового совета встретилось со спикером Жогорку Кенеша Кыргызской Республики Зайнидином Курмановым.

Во встрече участвовали председатель правления МДС Хью МакКиннон, первый заместитель председателя правления МДС Уланбек Акматбаев, исполнительный директор МДС Кубан Ашыркулов, главный юрист МДС Гульнара Ахматова и специалист МДС по взаимодействию с государственными структурами и парламентом Марс Черикчиев.

Участники встречи обсудили перспективы сотрудничества государственных структур и бизнес-сообщества, направленного на улучшение инвестиционного климата в Кыргызстане. Зайнидин Курманов дал положительную оценку деятельности МДС в Кыргызстане.

«Жогорку Кенеш ценит ваш вклад в развитие экономики и усилия, направленные на привлечение инвестиций. Между парламентом и МДС налажены устойчивые отношения, ваши предложения находят отражения в законотворческой деятельности Жогорку Кенеша», - отметил спикер Парламента.

Председатель правления МДС Хью МакКиннон поблагодарил спикера за прием и выразил надежду на дальнейшее сотрудничество.

«Миссия МДС заключается во взаимодейст-



Между парламентом и МДС налажены устойчивые отношения

вии с Институтом Президента Кыргызской Республики, Жогорку Кенешем, Правительством и другими государственными органами. Совместно принятые меры будут содействовать росту инвестиций в экономику страны», - сказал Уланбек Акматбаев, первый заместитель председателя правления МДС.

«Парламент - ключевой партнер МДС в продвижении интересов бизнеса, - объяснил позицию МДС Кубан Ашыркулов. - Мы поддерживаем постоянные связи с председателями профильных комитетов парламента, обсуждаем пути решения проблем, возникающих перед предпринимателями Кыргызстана».

Участники встречи сошлись во мнении, что регулярные встречи представителей МДС со спикером Парламента Кыргызстана внесут свой вклад в совершенствование законодательной базы страны с учетом мнения бизнеса.



Заседания Межведомственной комиссии по АРВ

Исполнительный директор МДС принял участие в заседаниях Межведомственной комиссии по проведению оптимизации нормативной правовой базы регулирования предпринимательской деятельности.

На встрече, прошедшей 11 февраля, были рассмотрены материалы, представленные Государственной службой регулирования и надзора за финансовым рынком при Правительстве Кыргызской Республики. Комиссия решила сохранить лицензирование аудиторской деятельности (аудиторских компаний и аудиторов) и выдачу квалификационного сертификата аудитора.

Комиссия также рассмотрела материалы, представленные Государственной инспекцией по надзору за промышленной безопасностью и горному надзору

при Министерстве природных ресурсов КР на лицензию по проектированию опасных производственных объектов.

Решено отменить лицензирование проектирования опасных производственных объектов. Министерству природных ресурсов совместно с Министерством экономического регулирования рекомендовано в разработать и внести на рассмотрение Правительства КР проекты нормативных актов, исключающих из действующего законодательства положения, предусматривающие лицензирование деятельности по проектированию опасных производственных объектов.

Правительству рекомендовано до третьего квартала 2010 года принять технические регламенты по проектированию опасных производственных объектов.

По материалам, представленным Министерством юстиции КР по юридической практике (частной нотариальной деятельности и адвокатской дея-

тельности), решено сохранить лицензирование частной нотариальной деятельности.

11 февраля были рассмотрены материалы по лицензированию транспорта, казино, производств и оборотов этилового спирта.

Участники встречи обсудили также материалы Таможенной службы, Государственного агентства по культуре и Госслужбы регулирования и надзора за финансовым рынком.

В частности, Госслужбе регулирования и по надзору за финансовым рынком было рекомендовано разработать и внести в ЦАРИИ концепцию совершенствования госрегулирования деятельности по созданию и содержанию игорных заведений, организации азартных игр.

Министерству транспорта предложено разработать концепцию регулирования пассажирских перевозок автобусами и микроавтобусами.

Сохранено лицензирование аудиторской деятельности

Регулируется деятельность игорных заведений

«Азиямоторс» открыла новый автоцентр

26 февраля состоялась презентация нового автоцентра «Hyundai», открытого компанией «Азиямоторс».

Впервые в Центральной Азии были представлены три новые модели Hyundai: Sonata, Tucson и рестайлинговая Santa Fe, которая сразу же нашла своего обладателя - генерального директора ОсОО "Кока-Кола" (на снимке).

На пресс-конференции также были объявлены две программы, вступающие в силу с 27 февраля 2010 года. Это автострахование - совместный проект с АзияУниверсалБанком и автолизинг - совместный проект с Манас Банком.

Открывшись в августе 2008 года, за короткое время «Азиямоторс» стала одной из самых крупных мультибрендовых компаний на рынке Кыргызстана.



Бизнес против введения латентных марок

18 февраля МДС принял участие в пресс-конференции, посвященной введению закона «О маркировке товаров контрольными (латентными) марками».

Пресс-конференция была организована по инициативе Американской торговой палаты (член МДС).

«Закон о маркировке товаров латентными марками не принесет пользы ни предпринимателям, ни правительству», - сказал Кубан Ашыркулов.

Применение контрольных марок принесет бизнесменам дополнительные расходы, не желательные в условиях кризиса и увеличит стоимость продукта на рын-

ке. При этом государственный бюджет не получит прибыли в виде налогов.

Финансовый менеджер компании «Кока-Кола Бишкек Боттлерс» (член МДС) Динара Исакова сообщила, с введением закона предприятию придется приобретать специальное оборудование, которое обойдется предприятию в 126 тысяч евро. С учетом амортизации оборудования, дополнительных рабочей силы и расходов цена продукции «Кока-Кола Бишкек Боттлерс» увеличится на 3-4 процента (на 70-80 тыйынов).

«Латентные марки не приведут к сокращению числа контрафактной продукции. С теневиками можно бороться в рамках действующего законодательства», - считает Айнура Чолпонкулова, ис-



полнительный директор Am-Cham. Американская торговая палата, Ассоциация по защите интеллектуальной собственности, Международный деловой совет, Союз предпринимателей и другие представители делового сообщества Кыргызстана направили обращение к Президенту, Правительству и Парламенту с просьбой отменить этот закон.

Пресс-конференция по латентным маркам

Лекция в АУЦА

25 февраля исполнительный директор МДС Кубан Ашыркулов и генеральный директор туристической компании «Небесные горы» Йен Клейтор выступили в АУЦА с лекцией о направлениях и особенностях современного рынка труда. Кубан Ашыркулов и Йен Клейтор также сделали несколько рекомендаций о том, как лучше представить себя перед работодателем.

Кубан Ашыркулов рассказал студентам, чем занимается Международный деловой совет, о его целях и приоритетах. Один из важнейших приоритетов бизнеса является наличие квалифицированных кадров при планировании инвестиций, о чем свидетельствуют ежеквартальные исследования МДС. Международный деловой совет участвует в инициативе по реформе системы образования с учетом критериев работодателей и новых технологий.



«Как работодатель прежде всего ценю такие качества сотрудников, как преданность и лояльность по отношению к компании, умение работать в команде», - сказал Кубан Ашыркулов, отвечая на вопросы студентов.

«Вы должны научиться привлекать внимание и интерес клиента, активировать спрос и пробудить внимание к предложению. Фактически, это как подготовка к экзамену», - подчеркнул Йен Клейтор.



eat

This Spring, treat yourself to an Italian buffet every Friday night!

Hyatt is kicking off 2010 with several unique food and beverage promotions. From 12th of March, you will be able to enjoy authentic Italian dining at Crostini Restaurant. Every Friday until summer, our Executive Chef Taner Erdemir, will present an all you can eat buffet of a wide range of his Italian favorites that includes soups, appetisers, main courses and desserts.

2010 Som for two*

FEEL THE HYATT TOUCH®

For reservations or information:
Hyatt Regency Bishkek, 191 Abdrahmanov Street, 720011 Bishkek, Kyrgyz Republic
TELEPHONE +996 312 66 1234 FACISMILE +996 312 66 5744
bishkek.regency.hyatt.com



*Promotion will run every Friday from the 6th of March 2010 until the start of our "Summer BBQ" promotions starting in June. Rates are inclusive of service charge and tax but exclusive of beverages. Price per person is 1200 Som and the buffet will be served from 7 to 11 pm.



Приветствуем новых членов МДС

Наши контакты:

Кыргызстан 720011, Бишкек
ул. Абдрахманова, 191.
Хаятт Ридженси Бишкек, офис 113-114
Телефоны: (312) 6816496 682287
Факс: (312) 680920
Эл.почта: office@ibc.kg,
ibc.kyrgyzstan@gmail.com
www.ibc.kg

**По размещению информации и рекламы
в бюллетене обращайтесь к**

Лидии Савиной, lidia@ibc.kg

**По размещению информации и рекламы
на вебсайте обращайтесь к**

Аните Рихтер (anita@ibc.kg),
советнику МДС по экономическому развитию

**По размещению информации и рекламы
в журнале Инвестиции Сегодня
обращайтесь к**

Лидии Савиной (lidia@ibc.kg),
главному редактору «Инвестиции сегодня»

Компания VIP-SYSTEMS (**ВИП-Системы**) была основана в 1996 году. С тех пор VIP-SYSTEMS специализируется на продаже оборудования, расходных материалов и запасных частей для полиграфической и упаковочной промышленности. Основные регионы продаж компании расположены в странах СНГ. VIP-SYSTEMS поставляет продукцию и оборудование для полиграфии и упаковочной промышленности, а также предоставляет широкий спектр консалтинговых услуг и послепродажное обслуживание для почти всех сегментов графического бизнеса. Сервисные инженеры и технологи VIP-SYSTEMS подготовлены авторитетными производителями графического оборудования в Европе, США и Японии. За последние годы компания быстро стала важным игроком на рынке полиграфического бизнеса в странах СНГ. Выступая в качестве официального дистрибьютора известных компаний, таких, как AGFA, Акияма и Flint Group VIP-системы, компания добилась сильных позиций в странах СНГ.

Адрес: 70182, Германия,
Штутгарт, Вильгельмштрассе, 4
Тел.: +49 711 60 17 89 0
Факс: +49 711 60 17 89 60

Apple Inc в Кыргызстане

Компания «Mac Solution» - официальный реселлер Apple Inc в Кыргызстане

Мы предлагаем вашему вниманию продукцию фирмы **Apple Inc**, которая отличается выдающимся дизайном и зарекомендовала себя одной из самых надежных и выгодных с точки зрения безопасности и устойчивости к вирусам. Техника от **Apple Inc** - это устоявшийся признак успеха. Она способна в полной мере подчеркнуть вашу индивидуальность и стремление обладать престижной и практичной техникой.

Специализированный комплекс возможностей, заложенных в решении **Apple**, разработан на основе длительного опыта сотрудничества с компаниями, для которых так же важно стремление к совершенству во всем и для Вас.

Возможно, сегодня у вас нет потребности в обновлении оборудования - мы и не предлагаем этого. Все, чего мы хотим, - это познакомиться с вами поближе и предоставить возможность оценить выгоды решений от **Apple** на будущее.

Наш адрес: г.Бишкек, ул. Шопокова, 121/1,
ТЦ «Red Centre», 4 этаж, офис 418.
email: info@maccenter.kg
web: www.maccenter.kg

